
ПРОТОКОЛ № 40 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «02» ноября 2023 года  
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 
 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 4 (четырех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЭкоРесурс» (ОГРН 1137746130048, ИНН 

7726714939),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕФШОВ» (ОГРН 1027739161746, ИНН 

7701105188),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «КОНСОЛЬ» (ОГРН 1138901001590, ИНН 

8901028380),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «СМК Рекострой» (ОГРН 1037700219930, ИНН 

7720258662).  
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
1. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЭкоРесурс» (ОГРН 1137746130048, ИНН 

7726714939) 
На заседание Дисциплинарной комиссии присутствовали: представители компании ООО 

«СтройЭкоРесурс» Глаголева Анна Сергеевна – заместитель генерального директора по доверенности 
№01КОС/11-2023 от 01.10.2023 года; Казарин Андрей Владимирович - директор департамента 
проектирования; Шабарьков Александр Евгеньевич – руководитель проекта; эксперт СРО АП СОПО - 
Исаков Олег Александрович; Председатель Контрольной комиссии СРО АП СОПО - Забелин Владимир 
Анатольевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АП 
СОПО обращения НОПРИЗ № 1-СРО/04-988/23-0-0 от 03.10.2023 года о допущенных нарушениях при 
выполнении ООО «СтройЭкоРесурс» проектно-изыскательских работ по объекту «Строительство 
очистных сооружений канализации «Якорная Щель». По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1380ВП1 от 23.10.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что генеральным подрядчиком на объекте: 
«Строительство очистных сооружений канализации «Якорная Щель» является ООО «РКС-ЧВ». 
Согласно договора подряда № МК139/СУБ-01 от 30.12.2022 года ООО «СтройЭкоРесурс» выполняет 
инженерные изыскания, подготовку проектной документации и выполнение работ по строительству 
объекта капитального строительства: «Строительство очистных сооружений канализации «Якорная 
щель» по адресу: Краснодарский край, г Сочи, р-н Лазаревский в качестве субподрядчика. 

Фактический совокупный размер обязательств ООО «СтройЭкоРесурс» по договорам подряда на 
подготовку проектной документации, заключенным членом СРО с использованием конкурентных 
способов заключения договоров соответствует предельному размеру обязательств, исходя из которого 
членом СРО был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств в 
соответствии с положениями части 11 статьи 55.16 Градостроительного кодекса РФ. 

ООО «СтройЭкоРесурс» был представлен перечень специалистов, состоящих в Национальном 
реестре, а именно: Антоненко Антон Викторович № - ПИ -037070; Инзин Александр Сергеевич № - ПИ 
-079242. Информация, представленная ООО «СтройЭкоРесурс» на момент проведения проверки, 
соответствует требованию о наличии у ООО «СтройЭкоРесурс» не менее чем двух специалистов по 
месту основной работы по организации архитектурно-строительного проектирования (главных 
инженеров проектов, главных архитекторов проектов), сведения о которых включены в Национальный 
реестр специалистов. Подписание проектной документации специалистами не проводилось в виду 
отсутствия ее полной комплектности. 

По результатам проверки было выявлено, что согласно п. 6.8.1. договора, приёмка выполненных 
работ по инженерным изысканиям и проектированию объекта осуществляется по результатам 
получения положительного заключения государственной экспертизы, государственной экологической 
экспертизы. Согласно графика выполнения работ по проектированию согласованного сторонами, 
который является неотъемлемой частью договора, срок окончания работ по государственной экспертизе 
отчетной и проектной документации (шестой этап выполнения работ) - 07.12.2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии предоставила слово представителю 
компании Глаголевой А.С. которая сообщила, что подготовительный этап по проведению экспертизы 
готов, но в связи с отсутствием исходно-разрешительной документации, проектную документацию 
планируется загрузить в Главгосэкспертизу до конца ноября 2023 года. Также она сообщила, что до сих 
пор не передан в адрес компании действующий ГПЗУ, на настоящий момент ведется переписка и 
переговоры с заказчиком о продлении сроков выполнения работ и подписании соответствующего 
дополнительного соглашения к договору. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушений требований законодательства о 
градостроительной деятельности, о техническом регулировании, требований, установленных в стандартах 
на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации по вине члена СРО АП СОПО 
ООО «СтройЭкоРесурс» не выявлено, конечный срок выполнения работ (07.12.2023 года) в рамках 
шестого этапа, предусмотренного графиком выполнения работ, не наступил. В связи с чем Иорх Марианна 
Анатольевна предложила на основании п. 4.11.4, 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» прекратить дисциплинарное производство 
в отношении ООО «СтройЭкоРесурс». 

Также Иорх М.А. рекомендовала контрольной комиссии СРО АП СОПО в отношении компании ООО 
«СтройЭкоРесурс» возобновить контрольные мероприятия на следующий день после истечения 
конечного срока исполнения работ в рамках шестого этапа, а именно провести внеплановую проверку на 
предмет исполнения договорных обязательств по договору № МК139/СУБ-01 от 30.12.2022 года, начиная 
с 08.12.2023 года. 



 
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
  
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ДЕФШОВ» (ОГРН 1027739161746, ИНН 

7701105188) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 390ОКВ2 от 24.10.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено предписание № 
390ОК2 от 10.08.2023 года, выданное ему в срок до 10.10.2023 года, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ДЕФШОВ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
ноябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ДЕФШОВ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого месяца года, за 
который делается взнос. Начиная с декабря 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ДЕФШОВ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 1 календарного года, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.1.1 ст.7 Положения о 
членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с декабря 2022 года по ноябрь 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не предоставлена Анкета-заявление члена СРО; 
- не предоставлены документы, подтверждающие прохождение специалистом организации ООО 

"ДЕФШОФ" обучения по охране труда; 
- не предоставлены документы, подтверждающие прохождение инспекционного контроля в рамках 

системы сертификации ГОСТ Р ИСО 9001; 
- не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса за период: 2023 год; 
- не предоставлены сведения о прохождении специалистами Мастеркова В.В. и Смородина В.А. 

независимой оценки квалификации в соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 238-
ФЗ «О независимой оценке квалификации» не реже одного раза в пять лет; 

- не предоставлена должностная инструкция (выписка из ДИ) на сотрудника компании ООО 
"ДЕФШОФ" Смородина В.А; 

- не предоставлена трудовая книжка (выписка из ТК) специалистов Смородина В.А., Мастеркова В.В., 
Ашихмина И. В., Бикбаева Р.Х., Давыдова С.А., Нишуковп А.В., Тимофеева Е.Н.; 

- не предоставлены документы о прохождении аттестации РТН сотрудниками ООО "ДЕФШОФ" 
Бикбаев Р.Х., Нишуков А.В., Овсянников С.В.; 

- не предоставлены удостоверения повышения квалификации на сотрудников компании ООО 
"ДЕФШОФ" Нишуков А.В., Тимофеева Е.Н., Ашихмин И.В. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «ДЕФШОВ» об устранении выявленных нарушений в срок до 
«04» декабря 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 



 
3. Общество с ограниченной ответственностью «КОНСОЛЬ» (ОГРН 1138901001590, ИНН 

8901028380) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении выявленного нарушения. По 
итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 930ВП3-1 от 20.10.2023 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено в полном объёме 
предписание № 930ОДО16-1 от 09.03.2023 года, выданное ему в срок до 20.09.2023 года. Не 
устраненными остались следующие нарушения: 

- не предоставлены копии актов сдачи-приемки выполненных работ, либо дополнительное 
соглашения о продлении срока исполнения договорных обязательств по договору с реестровым № 
3890101005521000011 от 26.04.2021 года, на объекте капитального строительства: выполнение 
проектно-изыскательских работ на проведение капитального ремонта здания на объект: Здание, детсад 
№ 22 "Синяя птица", по адресу: ЯНАО, г. Салехард, ул. имени Василия Подшибякина, д.19, срок 
завершения работ 24.12.2021 года.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «КОНСОЛЬ» об устранении выявленных нарушений в срок 
до «04» декабря 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СМК Рекострой» (ОГРН 1037700219930, ИНН 

7720258662) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовал генеральный директор ООО «СМК 

Рекострой» Сурков Владимир Петрович.  
Черноглазов Константин Федорович не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившей в СРО АП 
СОПО жалобы Черноглазова Константина Федоровича б/н от 15.10.2023 года (вх-0674 от 16.10.2023) о 
несоответствии требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, 
условий членства в саморегулируемой организации ООО «СМК Рекострой». По итогам проверки был 
составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 141ВП1 от 27.10.2023 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки было установлено, что: 

- при заключении договора №30-П от 19.06.2023 года между ООО «СМК Рекострой» и АО «Крафт-
инвест» нарушений не выявлено: а именно, договор №30-П от 19.06.2023 года заключен на 
осуществление работ по проектированию объекта «Проект организации дорожного движения (ПОДД) на 
строительство и эксплуатацию примыкания земельных участков с кадастровыми номерами 
50:14:0030101:92, 50:14:0030101:96 с видом разрешенного использования: «для дачного строительства» к 
а/д «Щелково-Фряново», III тех. Категория, код дороги 2140201, км 20+485 (лево)» и по состоянию на 
19.06.2023 года ООО «СМК Рекострой» обладало правом заключения договоров подряда на выполнение 
работ по подготовке проектной документации. Право у компании ООО «СМК Рекострой» осуществлять 
подготовку проектной документации было приостановлено только 07.09.2023 года. Кроме того, договор 
№30-П от 19.06.2023 года между ООО «СМК Рекострой» и АО «Крафт-инвест заключен без 
использования конкурентных способов заключения договоров. Ввиду указанных выше обстоятельств и в 
соответствии п.п. 1 и п.п. 2 ч. 2 ст. 55.13 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, исполнение 
договора №30-П от 19.06.2023 года находится за рамками контроля со стороны СРО АП СОПО; 

- в части проверки соблюдения членом саморегулируемой организации ООО «СМК Рекострой» 
требований, установленных частью 6 статьи 55.5 Градостроительного кодекса РФ и внутренним 
документам саморегулируемой организации о наличии в организации двух специалистов по основному 
месту работы, соответствующих положениям пункта 10 статьи 55.5-1 Градостроительного Кодекса 



 
РФ выявлены нарушения: а именно ООО «СМК Рекострой» не предоставлены сведения в отношении 
одного специалиста, включенного в национальный реестр специалистов НОПРИЗ и подтверждающие, что 
он является действующим сотрудником ООО «СМК Рекострой» (не предоставлена копия трудовой 
книжки на специалиста Стремоухова Ю.Г, заверенная надлежащим образом). 

Специалист Стремоухов Ю.Г при очной встрече пояснил, что согласно трудовому договору основным 
местом его работы является ООО «СМК Рекострой». Вместе с тем, от ООО «СМК Рекострой» пояснений 
относительно невозможности предоставить копию трудовой книжки на Стремоухова в адрес СРО АП 
СОПО не поступило.  

Согласно положениям статьи 66 Трудового кодекса РФ, трудовая книжка установленного образца 
является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника, и работодатель 
обязан вести трудовые книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше пяти дней, в случае, 
когда работа у данного работодателя является для работника основной. Ввиду не предоставления ООО 
«СМК Рекострой» в адрес саморегулируемой организации трудовой книжки (надлежащим образом 
заверенной копии) на Стремоухова Ю.Г., не представляется возможным достоверно установить тот факт, 
что основным местом работы Стремоухова Ю.Г. является ООО «СМК Рекострой».  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Суркову В.П. который пояснил, что сотрудник Стремоухов Ю.Г.  устроен по 
гражданско-правовому договору, но так как на данный момент в компании отсутствует занятость, то он 
работает в другой организации. Поэтому с выявленным нарушением, а именно отсутствием специалиста 
по основному месту работы согласен. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания 
Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, а именно (не 
предоставлена копия трудовой книжки на специалиста Стремоухова Ю.Г, заверенная надлежащим 
образом), в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «СМК 
Рекострой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «06» декабря 2023 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
  
 
 

 

Председатель         Иорх М. А. 
 
 

Ответственный за ведение протокола                              Никитина Г. А.                                          


